

企業公民

046



作為負責任的企業公民，公司不僅長期參與援藏、扶貧、助學等公益活動，也傾注心力捐助遭受自然災害的地區。

樂擔責任 奉獻社會

中海油將社會責任視作公司發展的重要條件和前提之一，因此，公司不僅注重創造經濟價值、滿足股東期望，同時，還樂於擔負起企業應負的各項社會責任，努力創造社會價值，為社會進步和所在社區的發展做出應有貢獻。

二零零五年，中海油在回饋社會方面又有更多舉措。

在教育和文化領域，公司設立了獎學金和貧困助學教育基金，資助貧困學生的學習和生活。此外，公司建立了多所希望小學，還在海南等地投入資金，興建教學樓、學生宿舍等。

二零零五年，中海油繼續向西澳交響樂團提供捐助，該項援助已持續三年時間。此外，中海油還與西北大陸架項目的七家合作夥伴一起向西澳交響樂團訪華提供贊助，以增進各方的文化交流和瞭解。

公司已堅持了數年的扶貧援藏活動仍在進行中，能夠為當地社區的發展提供一定的物資支持和人力援助，中海油深以為喜。

中海油及其位於各地的分支機構繼續積極參與以援助貧困母親為主題的「幸福工程」、為北京兒童村捐款捐物、無償獻血、義務植樹等多項公益活動。

在公司層面以外，中海油亦有較多員工積極參與志願服務、義務援助及其他社會公益活動。

對身罹自然災害之痛的地區和人群，中海油也能做到積極響應、快速行動，捐資捐物進行人道主義援助，主動承擔起企業公民的責任。

二零零五年九月，中海油向美國遭受「卡特裏娜」颶風襲擊的受災地區捐款10萬美元。

同月，公司還捐出大量錢物用於援助中國遭受「泰利」颶風侵害的地區。

二零零五年十二月，公司向香港中文大學捐資一百萬港元支持學生交換計劃。

二零零六年二月，菲律賓南萊特島的泥石流事件造成大量人員傷亡及嚴重財產損失，中海油向災區捐款5萬美元。

